
 

Általános tájékoztató a  

Tisztelet és Szabadság Párt 2024.évi beszámolóihoz 
 

 

A Tisztelet és Szabadság Párt 2024.évben politikai és közéleti tevékenysége mellett gazdasági 

tevékenységet is végzett (webshop). Az értékesítési tevékenység miatt a szervezet így két beszámoló 

készítésére kötelezett. 

 

Pénzügyi kimutatás 

Az 1989. évi XXXIII. törvény a pártok működéséről és gazdálkodásáról alapján készített Pénzügyi 

kimutatás az e törvény által előírt formában és tartalomban készült el. Ez a Kimutatás pénzforgalmi 

szemléletű, kizárólag a tárgyév során ténylegesen befolyt bevételek és teljesített kiadások szerepelnek 

benne, azaz a jelentés a pénzmozgásokra fókuszál, és nem tartalmaz olyan nem pénzjellegű tételeket, 

mint például az értékcsökkenés, vagy olyan elemeket, amik az Egyszerűsített Beszámolóban 

költségként megjelennek, de kifizetésük (munkabérek, járulékok, későbbi fizetési határidejű tételek) a 

következő tárgyévben esedékes. A pénzügyi kimutatásban a webshop bevételek bruttó értéken 

szerepelnek, míg a számviteli Beszámolóban minden tétel nettó értéken jelenik meg. 

 

Egyszerűsített Beszámoló 

A gazdasági tevékenységünk miatt készített Egyszerűsített Éves Beszámoló a számvitelről szóló 2000. 

évi C. törvény (Számviteli törvény) előírásai szerint kerül összeállításra. Ez a Beszámoló a 

tevékenység átfogó, gazdasági-számviteli szemléletű bemutatását szolgálja, amelyben a költségek és 

ráfordítások akkor is megjelennek, ha azokhoz nem társul azonnali pénzmozgás. Ilyen tétel például az 

immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenése, december havi bérek, járulékok stb., amelyek 

számviteli értelemben költségként kerülnek elszámolásra, noha tényleges kifizetés a tárgyévben nem 

történik. 

 

A két kimutatás a különböző jogszabályoknak való megfelelés miatt készült. A különböző logika és 

módszertan tartalmi elemek indokolják a két dokumentum közötti eltéréseket, de mindkettő 

dokumentum megfelel a hatályos jogszabályoknak. 

 

 

Pénzügyi kimutatás    Egyszerűsített beszámoló 

 

 

A TISZA Párt megalakulása óta elkötelezett az átlátható, számon kérhető és etikus működés mellett. 

Ugyan a TISZA Párt semmilyen állami támogatást nem kap, számunkra az átláthatóság mégis morális 

alap, amire politikai közösségünket építjük. A TISZA Párt csak magyar állampolgároktól kap egyedi és 

rendszeres támogatásokat. Anonim támogatásokat nem fogadunk el.  

 

Támogatóink és szavazóink felé fontosnak tartjuk, hogy pontosan és mindenki számára érthetően 

számoljunk el tevékenységünkkel. Ennek érdekében a TISZA Párt a pártok működéséről és 

https://magyartisza.hu/pdf/transzparencia/penzugyi-kimutatas-2024.pdf
https://magyartisza.hu/pdf/transzparencia/egyszerusitett-beszamolo--2024.pdf


 

gazdálkodásáról szóló törvényben foglaltaknál sokkal szigorúbban működik és tájékoztat a 

gazdálkodásáról: egyedüliként a magyarországi pártok között, negyedéves rendszerességgel előzetes 

pénzügyi beszámolókat tesz közzé.  

 

A korábban publikált előzetes beszámolók célja, hogy a lehető legpontosabban és gyorsan informáljuk 

a támogatóinkat arról, hogy az adott időszakban hogyan használtuk fel a tőlük kapott támogatásokat. 

Az éves beszámolók a pártok működéséről és gazdálkodásáról, valamint a számvitelről 

szóló törvényeknek maradéktalanul megfelelve, a tárgyév lezárása után 5 hónappal teljesen pontos 

képet tudnak adni a működésről. Az éves beszámolók tekinthetők a Párt hivatalos beszámolójának, és 

tartalmazzák az esetleges szükséges korrekciókat.  

 

A TISZA Párt a finanszírozásra vonatkozó jogszabályi kötelezettségeken túl a támogatások 

befogadásánál etikus szempontok betartását is kiemelten fontosnak tartja. Olyan adományokat, amik a 

rendelkezésre álló információk alapján etikailag kifogásolható forrásból származnak, az elnökség ilyen 

irányú döntése alapján a párt visszautalja. Ha a visszautalás bármilyen okból meghiúsul, az 

adományozott összeget transzparens módon jótékony célra, a párttól független szervezetnek felajánlja.  

 

 


